
Τα γενέθλια της Χαράς 

Βάλε σε κύκλο τη σωστή απάντηση: 

 

Η Χαρά έχει … 

Α) τα γενέθλιά της. 

Β) τη γιορτή της. 

 Γ) να πάει σε ένα γάμο. 

 

Θέλει να καλέσει … 

Α) την Ελένη στα γενέθλιά της. 

Β) τη Μαρία στα γενέθλιά της. 

Γ) την Κατερίνα στα γενέθλιά της. 

 

Η Χαρά πήρε τη Μαρία τηλέφωνο στο σπίτι 
για να την καλέσει στα γενέθλιά της, γιατί… 

Α) ξέχασε να πάρει την πρόσκληση της Μαρίας 
στο σχολείο. 

Β) η Μαρία δεν ήρθε στο σχολείο. 

Γ) έχασε την πρόσκληση της Μαρίας. 

 

Το ακουστικό του τηλεφώνου το σήκωσε … 

Α) ο μπαμπάς της Μαρίας. 

Β) η αδελφή της Μαρίας. 

Γ) η μαμά της Μαρίας. 

 

 

Η Χαρά, ντράπηκε και έκλεισε το τηλέφωνο, 
γιατί…  

Α) δε θυμόταν τι έπρεπε να πει.  

Β) δεν ήταν η Μαρία στο ακουστικό. 

Γ) η μαμά της Μαρίας της έκανε παρατήρηση.  

 

Μόλις έκλεισε το τηλέφωνο θυμήθηκε ότι… 

Α) έπρεπε να πάει στο μπακάλη. 

Β) μέσα στη σάκα της είχαν μείνει μερικές 
προσκλήσεις ακόμη. 

Γ) μέσα στη σάκα της έβαλε μια σοκολάτα και 
θα έλιωνε. 

 

Η Χαρά θα κάνει τα γενέθλιά της… 

Α) στο λούνα παρκ. 

Β) σε μια παιχνιδούπολη.  

Γ) στο σπίτι της. 

 

 

 


